Guayaquil, 02 de septiembre de 2020.

Señor Ingeniero **CARLOS DIEGO PIMENTEL VARAS** Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA MINERA MOLLOPONGO COMIMOLL S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted como GERENTE GENERAL, por un período de DOS AÑOS, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo, corresponderá a usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en forma conjunta con el Presidente.

La COMPAÑÍA MINERA MOLLOPONGO COMIMOLL CÍA. LTDA. se transformó de Compañía de Responsabilidad Limitada en Sociedad Anónima, siendo que su actual denominación es COMPAÑÍA MINERA MOLLOPONGO COMIMOLL S.A., mediante Escritura Pública celebrada ante la Notaria Trigésima Quinta del Cantón Guayaquil, el día 22 de abril de 2015 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, con fecha 11 de noviembre de 2015.

Atentamente,

ING. CARLOS DIEGO PIMENTEL VARAS

SECRETARIO DE LA JUNTA

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA MINERA MOLLOPONGO **COMIMOLL S.A.**, para el cual he sido reelegido, siendo de nacionalidad ecuatoriana.

Guayaquil, 02 de septiembre de 2020.

ING. CARLOS DIEGO PIMENTEL VARAS

GERENTE GENERAL

C. C. 0909411530

LOS DATOS INSCRIPC SJAD PROISTRO EN HOU

• TRAMITE: 73928-0041-20 OCUMENTO Nombramento XP: 39673

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:28.526 FECHA DE REPERTORIO:09/sep/2020 HORA DE REPERTORIO:11:13

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha nueve de Septiembre del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de COMPAÑIA MINERA MOLLOPONGO COMIMOLL S.A., a favor de CARLOS DIEGO PIMENTEL VARAS, de fojas 67.098 a 67.100, Libro Sujetos Mercantiles número 11.611.

ORDEN: 28326

ORANINI AND DISKA HALISMAN MARA DA KOMUL SANGSIA M

<u>, nda man indriporativa karana karana karana karan</u>

ANSTRUCTOR MENSION DE LA COLOR DE LA COLOR

Guayaquil, 14 de septiembre de 2020

REVISADO POR

Mgs. Cesar Moya Delgado registrador mercantil del canton guayaque.

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0267078

Miguel H. Alcivar y Fco. de Orellana Telf: (593 4) 229 5030



E: 73928-0041-20 01/10

F TRAMTE: OCUMENTO: XP: 39673

